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題意：
給定正整數 n (n<=20)個候選人。 給定1000份以內的選票 (每份選票內容包含所有候選人的順序)。依照每份選票的重第一順位開始計算總得票率，若超過50%，則該候選人當選 若無，檢查該次選票計算每位候選人的票數如果都一樣，則所有符合資格(沒有被淘汰)候選人都當選。若不一樣，則將這次計算得票最低的候選人淘汰(被淘汰往後不在行計算)，進行選票內容第二次的計算。直到選出當選為止。 

題意範例：
1                            測資數量 

3                            候選人數量 

John Doe

Jane Smith

Sirhan Sirhan 

1 2 3                         選票內容 

2 1 3

2 3 1

1 2 3

3 1 2 ( John Doe
	
	第一順位選票
	第二順位選票
	第三順位選票

	選票1
	1 (John Doe)
	2 (Jane Smith)
	3 (Sirhan Sirhan)

	選票2
	2
	1
	3

	選票3
	2
	3
	1

	選票4
	1
	2
	3

	選票5
	3
	1
	2


第一次選票重第一順位選票開始計算
	
	1號候選人
	2號候選人
	3號候選人

	票數
	2
	2
	1


此次計算，總票數5，沒有人票數超過50%，候選人中也沒有都票數相同，因此3號候選人被淘汰。 

	
	第一順位選票
	第二順位選票
	第三順位選票

	選票1
	1 (John Doe)
	2 (Jane Smith)
	3 (Sirhan Sirhan)

	選票2
	2
	1
	3

	選票3
	2
	3
	1

	選票4
	1
	2
	3

	選票5
	3
	1
	2


第二次選票開始扣除被淘汰的候選人之選票
	
	1號候選人
	2號候選人
	3號候選人

	票數
	3
	2
	-


總票數5，1號候選人得票數超過50%，因此1號候選人當選。 故輸出1號候選人名子。
解法：
1.用一個陣列A儲存候選人是否被淘汰。 

2.每次選票計算，用陣列A檢查該選票之候選人是否被淘汰，若被淘汰，再選擇下一順位的候選人 

3.計算得票率，沒有超過50%或符合資格候選人的票數沒有一樣，則找到票數最小值，在陣列A設定淘汰。GO step2。 

解法範例：同題意範例
討論：
(1) 由於選票張數不固定，因此讀取選票時用gets取整行選票，可以用strtok()來切割字串接著用atoi()轉換為整數。
(2) 另外要判斷選票張數什麼時候結束，可以strlen()判斷字串長度，如果長度小於1則代表票選張數讀取結束。
程式：
根據上述解法說明B初始為-1，但程式部分是以0初始化實作
#include <stdio.h>

#include <string.h>

int check(float r[],int p)      //檢查該次計算投票是哪一種結果
{                               //超過50%回傳1

int k = 0,flag = 0;         //相同票數回傳 2

float same;                 //都不相同回傳 0

for( k = 0 ; k < p ; k++ )

if( r[k] != 0.0 )

{

same = r[k];

break;

}

for( k = 0 ; k < p ; k++ )

{

if( r[k] > 50.0 )

return 1;

else if( r[k] != 0.0 && same != r[k] )

flag = 1;

}

if( !flag ) return 2;

else
return 0;

}

int main()

{

char str[100];

gets(str);

int Case = atoi(str);

gets(str);      //讀空白行
while(Case--)

{

gets(str);

int people_number = atoi(str);          //候選人數
char people_name[people_number][100];   //候選人名
int i = 0,j;

while( i < people_number )

{

if( gets(people_name[i++]) != NULL )

{

while( strlen(people_name[i-1]) < 1 || people_name[i-1][0] == 13 )

{

gets(people_name[i-1]);

}

}

}

int most_voter = 1000;

char people_number_of_choice[most_voter][100];  //選票(最多1000)
i = 0;

while( gets(people_number_of_choice[i]) )

if( strlen(people_number_of_choice[i++]) < 1  ) break;

most_voter = i-1;

if(most_voter == 0) //若完全沒任何選票 所有人接當選
{

for( i = 0 ; i < people_number ; i++ )

printf("%s\n",people_name[i]);

printf("\n");

continue;

}

int people_choice[most_voter][people_number]; //轉換字串到整數陣列
for( i = 0 ; i < most_voter ; i++ )

{

int k = 0;

for( j = 0 ; j < people_number ; j++ )

{

people_choice[i][j] = 0;

while( people_number_of_choice[i][k] != '\0')

if( people_number_of_choice[i][k] >= '0' && people_number_of_choice[i][k] <= '9') break;

else k++;

for( k ; people_number_of_choice[i][k] != '\0' ; k++ )

if( people_number_of_choice[i][k] == ' ' ) break;

else

people_choice[i][j] = people_choice[i][j]*10 + people_number_of_choice[i][k]-48;

}

}

int kill[people_number];       //紀錄淘汰候選人 初始0 淘汰設定為1
for( i = 0 ; i < people_number ; i++ )

kill[i] = 0;

for( ;; )

{

int counter[people_number];   //計算該次票選次數
int k = 0;

for( k = 0 ; k < people_number ; k++ )

counter[k] = 0;
int ll = 0;

for( j = 0 ; j < most_voter ; j++ )

for( ll = 0 ; ll < people_number ; ll++ )

if( kill[people_choice[j][ll]-1] == 0 )

{

counter[people_choice[j][ll]-1]++;

break;

}

float rate[people_number];        //算比率
for( k = 0 ; k < people_number ; k++ )

rate[k] = (float)counter[k]/most_voter*100.0;

int fl = check(rate,people_number);    //檢查結果
if( fl == 2 )

{

for( k = 0 ; k < people_number ; k++ )

if( kill[k] == 0 && rate[k] != 0.0 )

printf("%s\n",people_name[k]);

break;

}

else if( fl == 1 )

{

for( k = 0 ; k < people_number ; k++ )

if( rate[k] > 50.0 && kill[k] == 0 )

printf("%s\n",people_name[k]);

break;

}

else

{

int min;      //找最小值 設定到kill陣列裡
for( k = 0 ; k < people_number ; k++ )

if( counter[k] != 0 ) min = counter[k];

for( k = 0 ; k < people_number ; k++ )

if( counter[k] != 0 && min > counter[k] )

min = counter[k];

for( k = 0 ; k < people_number ; k++ )

if( counter[k] == min ) kill[k] = 1;

}

}

if( Case > 0 )

printf("\n");
}

return 0;}
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